

美青少年今夏就業率，二戰以來新低 (Teen joblessness may hit record this summer)

駐紐約臺北經濟文化辦事處文化組 (EDU/TW/NY/0840)

最新發佈的一份報告顯示，在未來幾個月，美國 4 個青少年當中，將有 1 個今夏找不到工作。據這份報告所述，聯邦刺激方案撥款用於城市暑期工作的資金已經用罄，而國會卻沒核准新的資金。依據波士頓東北大學 (Northeastern University) 勞動力市場研究中心的安德魯森 (Andrew Sum) 分析 40 年的就業趨勢，得到的結論是：美國青少年今年暑期的就業率預期將只有 25%--27% 而已。這將創下二戰之後新低，相對 2006 年的 37% 明顯減少。

據 MSNBC 新聞網報導，該現象將促成芝加哥等城市，年齡介於 16 到 19 歲的非裔美國人口的夏季失業率高達 90%，因此街頭暴力的事件可能會增加。芝加哥依利諾市今夏將會有 1 萬 8,000 個或更多的青少年，找不到工作。

芝加哥城市聯盟 (Chicago Urban League) 主席安德烈·洛匹 (Andrea Zopp) 在聲明中說：「國家及地方的領導人物，都繼續忽視這一群具有潛在暴力、最危險青年人的苦難，結果使他們在暑期滯留於街道，這將發生最具爆炸性的犯罪。」

2009 年 6 月美國經濟成長衰退結束以來，就業的成長復甦遲緩，失業率仍處於 8.8% 的高點，經濟成長一直都相當緩慢。

專家說，較高的青少年暑期失業，長期將造成一個較無經驗的勞動力，且由於他們的終生收入較低，也會讓國家的稅收減少，以及監獄成本增加，因而導致政府支出的增加。

委託做這份報告的非營利機構「另類學校網絡」 (Alternative Schools Network) 執行董事傑克·鄔斯特 (Jack Wuest) 說，雖然芝加哥整體自殺率下滑，但是單單這個城市，去年就有將近 700 個小孩被槍擊，其中有 66 個因而死亡。

鄔斯特說：「我們不能繼續忽視青少年的犯罪及就業之間的關係。我們知道，如果青少年都在學校讀書或在工作，他們就不會滯留在街頭。」

資料來源：(1) 2011 年 5 月 2 日 MSNBC 新聞 (MSNBC)

(2) 2011 年 5 月 8 日大紀元時報 (The Epoch Times)